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D.1.1.AR -1  Technická zpráva 

1 Celkové urbanistické, architektonické a dispoziční řešení 

Urbanismus - územní regulace, kompozice prostorového řešení 

Navržený stavební záměr je umístěn na pozemky stpč. 240, ppč. 150/2 a 1117 v katastrálním území 
Výrava v prostoru stávajícího obecního areálu pro sport a volnočasové aktivity, který postrádal 
odpovídající sociální zařízení. 

Navržená přístavba je umisťována ke stávající stavbě zázemí sportoviště s če. 173 v rámci stávajícího 
areálu pro sport a volnočasové aktivity. Z hlediska urbanismu a prostorového řešení je stavba řešena 
velmi jednoduše a pouze dotváří již stávající hmotu stávající stavby, kterou nikterak nepřevyšuje. Jak 
stávající stavba, tak i navržená přístavba díky tomu nevytváří žádnou dominantu a celý sportovní 
areál plynule navazuje na nezastavěné území přírodního charakteru, které se nachází východním 
směrem do tohoto areálu.  

Stavební záměr je umisťován do rovinatého terénu, nad který mírně vystupuje pouze pozemek se 
stávající veřejně přístupnou komunikací. 

Celkové urbanistické řešení a kompozice prostorového řešení je patrná z části C. Situační výkresy 
a dále pak i z výkresů této části společné dokumentace. 

Architektonické řešení - kompozice tvarového řešení, materiálové a barevné řešení 

Architektonické řešení je řešeno velmi jednoduše a vychází ze stávajícího architektonického řešení 
stávající stavby zázemí sportoviště če. 173, na kterou přístavba sociálního zařízení navazuje.  

Stávající stavba je řešena jako jednoduchá jednopodlažní stavba zastřešená sedlovou střechou o 
nízkém sklonu střešních rovin. Obdobně střídmě je řešeno i její barevné řešení, které vychází ze 
základních barev bílé a z barvy dřeva. Stávající stavba je tvořena uzavřenou částí budovy 
v půdorysném tvaru písmene „L“ a ze severně navazujícího přístřešku pro posezení. Celkově je tato 
hmota jednoduchého obdélníkového protáhlého půdorysu. Na tuto hmotu navazuje jižním směrem 
právě touto společnou dokumentací navržená přístavba sociálního zařízení. Tato přístavba je řešena 
jako jednopodlažní nepodsklepená stavba zastřešená sedlovou střechou, přičemž zastřešení je 
řešeno protažením stávajícího tvaru sedlové střechy o nízkém sklonu střešních rovin nad přístavbu. 
Pro odlehčení celkové hmoty stavby je samotná přístavba sociálního zařízení od stávající stavby 
zázemí sportoviště oddělena přístřeškem, který přirozeně vytváří krytý vstup do sociálního zařízení 
pro muže a ženy.  

Stavební záměr je doplněn protažením a rozšířením zpevněné plochy chodníku u východní hranice 
přístavby, který současně umožňuje bezbariérový přístup do navrženého bezbariérového WC. 

Pokud jde o samotné barevné řešení přístavby, bude řešeno opět velmi jednoduše a bude vycházet 
z barevnosti stávající stavby s če. 173. 

Architektonické řešení je dále patrné z navazujících výkresů této části společné dokumentace. 

Dispoziční řešení 

Dispoziční řešení přístavby sociálního zařízení je řešeno jednoduše. V prostoru přístavby je 
samostatně řešeno sociální zařízení pro muže se vstupem ze vstupního přístřešku do prostoru 
předsíně vybavené umyvadlem, ze které se dále vstupuje do prostoru se dvěma pisoáry a následně 
do samostatné kabiny WC. Obdobně je řešeno sociální zařízení pro ženy. Vstup do prostoru předsíně 
vybavené umyvadlem je obdobně řešen ze vstupního přístřešku, z předsíně se dále vstupuje 
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samostatně do prostoru WC kabiny a dále je zde vstup do technické místnosti, která současně slouží 
jako úklidová komora. Z venkovního prostoru z přilehlého chodníku je pak řešen bezbariérový vstup 
do prostoru bezbariérového WC.  

Dispoziční řešení je dále patrné z navazujících výkresů této části společné dokumentace. 

2 Výčet a závěry provedených průzkumů a rozborů (geologický průzkum, 
hydrogeologický průzkum, stavebně historický průzkum apod.) 

Geologický a hydrogeologický průzkum 

Geologický a inženýrsko geologický průzkum nebyl proveden s ohledem na rozsah základových prací 
a na spíše známé základové poměry, které byly upřesněny i stavebníkem. Bude proveden před 
zahájením stavebních prací, respektive při provádění výkopových prací pro založení přístavby. 

Předpokladem je tedy, že základové konstrukce budou založeny na jílovité jemně zrnné zemině. 
Spodní voda se předpokládá s ohledem na nepropustné podloží pod základovou spárou u přístavby. 
V případě založení žumpy se předpokládá, že dno bude založeno spíše pod ustálenou hladinou spodní 
vody. 

Je povinností stavebníka a stavbyvedoucího ověřit tyto projektové předpoklady před zahájením 
stavebních prací. V průběhu zemních prací budou provedeny sondy a bude zajištěno provedení 
inženýrsko-geologického a hydrogeologického průzkumu, dle výsledku těchto průzkumů bude ve 
spolupráci s projektantem a statikem vyhodnoceno navržené založení přístavby a žumpy a v případě 
potřeby bude založení přehodnoceno.  

Hydrogeologický průzkum 

Viz samostatný projekt na vrtanou studnu. 

Radonový průzkum 

Neprováděn, stavebním záměrem nevzniká žádná obytná nebo pobytová místnost, tedy není potřeba 
ho zpracovávat. 

Stavebně historický průzkum 

Neprováděn s ohledem na stáří stavby a její charakter a význam. 

Stavebně technický průzkum 

Byl proveden velmi zběžný stavebně technický průzkum stávající stavby v rozsahu vizuálního 
průzkumu při zaměření skutečného provedení. Tento průzkum byl zaměřen na zjištění materiálového 
složení jednotlivých konstrukcí, které lze odhalit bez provedení sond. Současně projektant vycházel 
z informací, které získal od obce. 

Při tomto průzkumu nebyly zjištěny žádné statické či jiné poruchy, které by znemožnily uskutečnit 
navržený stavební záměr. 

S ohledem na to, že stavbu musí řídit stavbyvedoucí, bude tento po celou dobu výstavby ověřovat 
veškeré projektové předpoklady a případné odchylky bude konzultovat s projektantem. 

3 Stavebně technické a konstrukční řešení stavby 

Bourací práce 

Stavební záměr nepředpokládá bourací práce rozsáhlého charakteru.  

Dojde k rozebrání dílčí části zpevněné plochy chodníku okolo stávající stavby zázemí sportoviště. Dále 
budou provedeny pouze dílčí bourací práce a demontáže více méně v úrovni střešní konstrukce 
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a jižního štítu budovy pro navázání nové přístavby a dále bourací práce za účelem napojení přístavby 
na silové rozvody elektro. 

Bourací práce a demontáže jsou patrné z navazujících částí společné dokumentace. 

Zemní práce 

Zemina se uvažuje v třídě těžitelnosti III, je jílovitého jemnozrnného charakteru s vyšší lepivostí. 
Rovněž je možné, že při zakládání bude nutné čerpat spodní vodu, neboť se předpokládá, že je 
vysoká hladina podzemní vody, zejména pak při zakládání objektu žumpy. 

Před započetím zemních prací stavebník zajistí vytyčení všech sítí technické infrastruktury popřípadě 
venkovních zejména kabelových rozvodů elektro.  

Budou provedeny zemní práce v rozsahu pro založení navržené přístavby a dále pak pro vedení 
přípojek či venkovních vedení a zpevněné plochy a pro založení žumpy a dále budou provedeny 
zemní práce pro vrtanou studnu a pro její šachtu (studna řešena viz přiložená samostatná 
dokumentace). 

Před zahájením zemních prací i přesto, že je pozemek veden v druhu pozemku ostatní plocha, bude 
sejmuta kulturní vrchní vrstva zeminy v tl. cca 200 mm, která bude uložena na deponii na pozemku 
stavebníka a po dokončení stavby bude použita pro dokončovací terénní a sadové úpravy. 

Dále bude proveden výkop základových rýh pro založení přístavby a shora uvedených doplňkových 
a podmiňujících staveb. Výkopy budou provedeny podle výkresu základů. 

Založení je nutné provést na vrstvách únosné zeminy, základovou spáru převezme stavbyvedoucí 
a projektant a popřípadě oprávněný geolog či statik, přičemž v případě potřeby bude přehodnocen 
způsob založení. Předpokládaná únosnost základové spáry je Rdt = 0,150 MPa, přičemž skutečnou 
únosnost základové spáry bude ovlivňovat i výška hladiny podzemní vody. 

Zemní práce budou provedeny strojně za použití menší mechanizace, dále se předpokládá případné 
ruční dočištění. Vytěžená zemina bude uložena na deponii na pozemku stavby a bude použita 
k následným terénním úpravám, přebytečná zemina bude odvezena na řízenou skládku odpadů. 

Rozsah zemních prací je patrný z části C. situační výkresy z osazení stavby a dále pak z navazující 
výkresové dokumentace, zejména pak z výkresu základů a z výkresu řezu a pohledů. 

Základové konstrukce 

K převzetí základové spáry přizve stavbyvedoucí projektanta a oprávněného geologa či statika, 
v případě potřeby bude navržený způsob založení přehodnocen na základě zjištěných skutečností. 

Základová spára nesmí být znehodnocena např. deštěm a přepokládá se založení na dostatečně 
únosném podkladu a v nezámrzné hloubce. 

Založení přístavby bude provedeno na základových pasech, které budou provedeny z monolitického 
betonuC16/20/XC1. Je předpokladem, že základové pasy nebudou vyztuženy, nicméně případná míra 
vyztužení bude určena dle skutečných poměrů na staveništi. Na základové pasy pak navazují tři řady 
ztraceného bednění o celkové výšce 750 mm, poslední řada ztraceného bednění bude min. z poloviny 
odříznuta a bude tvořit z vnější strany bednění pro provedení podkladního betonu. Tvárnice 
ztraceného bednění budou zality betonovou zálivkou z betonu C20/20/XC1 a budou vyztuženy 
betonářskou výztuží O 10505 (R), svislá výztuž z profilu R12 po vzdálenosti 500 mm a jeden 
vodorovný prut v každé ložné spáře, svislá výztuž ztraceného bednění bude zakotvena min. 500 mm 
do základových pasů a v úrovni podkladního betonu bude výztuž provázána z KARI sítí vyztužující 
podkladní beton. 
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Před provedením betonáže základových pasů bude provedeno uložení zemnící soustavy tvořené 
zemnícími pásky, které budou vzájemně pospojeny a v rozích přístavby budou vyvedeny vně objektu. 

Na základových pasech bude proveden podkladní beton tl. 150 mm z betonu C20/25/XC1 vyztužená 
KARI sítí 8/150x8/150 mm. Výztuž desky bude provázána do ztraceného bednění. Podkladní beton 
bude proveden na zhutněném štěrkovém loži min. tl. 200 mm, frakce 0/32, zhutněném na Edef 20 
MPa, ve kterém budou provedeny rozvody svodného kanalizačního potrubí.  

Prostupy základovými konstrukcemi budou provedeny dle potřeby a dle dílčích dokumentací techniky 
prostředí staveb (ZTI a EL). 

Hydroizolace a izolace proti radonu 

Hydroizolace spodní stavby přístavby bude provedena pomocí 1x asfaltového SBS modifikovaného 
pásů Elastek 40 Special Mineral celoplošně nataveného na penetrovaný podklad podkladního betonu 
a dále i ve svislé části obvodového zdiva, kdy bude hydroizolace vytažena min. 300 mm nad budoucí 
upravený terén.  

Hydroizolace bude po celou dobu výstavby chráněna proti poškození. Svislá hydroizolace bude 
chráněna nopovou folií uloženou v celé výšce ztraceného bednění, nopová folie bude ukončena 
vhodnou lištou pod povrchem okapového chodníku a betonovou dlažbou. 

Při provádění hydroizolace budou dokonale vodotěsně a plynotěsně provedeny veškeré spoje 
a prostupy. Hydroizolace bude provedena v souladu s předepsaným montážním návodem výrobce. 

Dále je v prostoru technické místnosti navržena stěrková hydroizolace (alt. samolepící asfaltový pás 
Delta Thene) a to na podlaze pod dlažbou, dále vytažená do výšky min. 300 mm nad podlahu na 
stěnách a v místech odstřikující vody – v prostoru za výlevkou min. do výšky 1500 mm. 

Svislé konstrukce 

Obvodové zdivo bude provedeno ze zdícího systému YTONG z pórobetonových tvárnic tl. 250 mm 
zděných na tenkovrstvou zdící maltu YTONG. 

Příčky tl. 100 a 125 mm budou rovněž provedeny z pórobetonových tvárnic YTONG na tenkovrstvou 
zdící maltu YTONG. 

Budou dodrženy veškeré zásady zdění dané výrobcem, dle platných ČSN a dle technologického 
postupu a doporučení daného výrobcem a dle stavebně konstrukčního řešení stavby. 

Provedení svislých konstrukcí je patrné z navazující výkresové dokumentace, dále bude dodržen 
technologický postup výrobce vč. jeho doporučených detailů řešení. 

Komíny 

Neřešeno, nejsou navrženy. Do stávajícího komínového tělesa není navrženým stavebním záměrem 
zasahováno. 

Překlady, průvlaky, ztužující věnce 

Překlady budou použity systémové nosné YTONG a nenosné v příčkách YTONG, viz navazující části 
společné dokumentace. Místo nenosných překladů YTONG s ohledem na problematické uložení 
mohou být použity válcované L profily. 

Obvodové zdivo bude ukončeno železobetonovým věncem. Železobetonový monolitický ztužující 
věnec bude proveden z betonu C20/25/XC4 s vyztužením podélnou výztuží 4x R12 a třmínky R6 po 
pravidelných vzdálenostech max. 250 mm. Do výztuže věnce budou rovněž z vnitřní strany přivařeny 
ocelové pásoviny pro kotvení pozednic, jejich vzdálenost max. po 1,0 m. 
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S ohledem na to, že přístavba navazuje na stávající stavbu, je třeba, aby byla horní hrana provedena 
ve stejné výškové rovině jako u stávající stavby zázemí. 

Vodorovné konstrukce 

Neřešeno, jsou navrženy pouze SDK podhledy. 

Schodiště 

Není navrženo.  

Střešní konstrukce 

Zastřešení přístavby je navrženo sedlovou střechou o nízkém sklonu, která navazuje a kopíruje tvar 
a výšku stávající sedlové střechy nad stávající stavbou zázemí sportoviště, dojde k protažení 
stávajících střešních rovin nad navrhovanou přístavbu. 

Nosná konstrukce střechy bude tvořena dřevěnou vaznicovou soustavou. Pozednice budou pomocí 
pásoviny kotveny do železobetonového monolitického věnce. 

Pozednice a vrcholová vaznice budou na stávající prvky krovu napojeny pomocí tesařských spojů 
přeplátováním a došroubovány svorníky či šroubovicemi kotvenými do věnců pomocí chemických 
kotev M14. Alternativně budou tyto prvky napojeny ve štítu pomocí ocelových žárově pozinkovaných 
botek kotvených pomocí chemických kotev do zdiva jižního štítu stávající budovy. 

Dřevěné prvky budou opatřeny vhodným ochranným transparentním prostředkem proti houbám, 
plísním a dřevokaznému hmyzu. 

Přesahy střech – okapové hrany budou opatřeny dřevěným podbitím. Veškeré viditelné dřevěné 
prvky krovu a dřevěného bednění budou ohoblovány a finálně opatřeny vhodným nátěrem. 

Krytina bude provedena ve stejném duchu jako krytina na stávající střeše zázemí sportoviště, tedy 
z vhodných z asfaltových šindelů doplněných podkladním pojistným hydroizolačním asfaltovým 
pásem, který bude mechanicky kotven na dřevěný prkenné bednění. Krytina bude navázána v místě 
rozebrání, tedy cca u druhé krokve nad stávající stavbou. Při provádění prací na střešní konstrukci 
bude zhodnocen stávající stav střešní krytiny a v případe potřeby bude provedeno přeložení celé 
střešní krytiny. 

Sádrokartonové konstrukce 

Stropní konstrukce nad prostorem přístavby bude tvořena sádrokartonovým podhledem doplněným 
parozábranou a vrstvou tepelné izolace. S ohledem na provoz sociálního zařízení bude podhled 
proveden z hydrofobizovaných sádrokartonových desek. Podhledová kovová konstrukce bude 
zavěšena na dřevěných prvcích krovu. 

Veškeré sádrokartonové konstrukce budou splňovat případné požadavky požárně bezpečnostního 
řešení stavby. 

Jednotlivé SDK konstrukce vč. všech vrstev jsou patrné z navazující výkresové dokumentace 
a z legendy skladeb. 

Podlahy a podlahové konstrukce 

Podlaha v přístavbě je navržena jako betonová z betonové mazaniny s vyrovnávacím samonivelačním 
potěrem. Povrch podlahy bude proveden z vhodné keramické protiskluzové dlažby. Pod keramickou 
dlažbou bude případně provedena povlaková hydroizolace s ohledem na vlhký provoz sociálního 
zařízení.  
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Nášlapné vrstvy podlah jsou řešeny, jak je shora uvedeno vhodnou keramickou protiskluzovou 
dlažbou, dlažba bude lepena do flexibilního mrazuvzdorného tmelu a současně bude vyspárována 
flexibilní mrazuvzdornou spárovací hmotou. Detail navázání podlahy a obkladu stěny bude řešen 
nejlépe formou požlábků z dlažby. 

Jednotlivé podlahové konstrukce jsou popsány ve výkresové části a v legendě skladeb. 

Obklady stěn 

Budou provedeny keramické obklady v rámci prostor sociálního zařízení a v prostoru technické 
místnosti. 

Provedení obkladů či ukončení podlahových konstrukcí je popsáno výše a dále pak v navazující 
výkresové části společné dokumentace. 

Výplně otvorů 

Okna budou provedena jako dřevěná z EURO profilů jednokřídlá, otevíravá a sklopná, zasklená 
izolačním dvojsklem, Uw min. 1,7 W/m2K.  

Vstupní dveře budou provedeny jako jednokřídlé otevíravé dřevěné s dřevěnými rámovými 
zárubněmi z EURO profilů a dřevěným rámovým palubkovým plným křídlem, Uw min. 1,7 W/m2K. 

Vnitřní dveře budou provedeny jako dřevěné do ocelových zárubní, dveřní křídla budou použita 
taková, která jsou vhodná do prostor se zvýšenou vlhkostí. Ve spodní části dveřních křídel budou 
provedeny větrací mřížky. 

Připojovací spára oken a dveří bude provedena v souladu s ČSN 730540-2, spára bude řádně 
utěsněna a doplněna tepelnou izolací, nejlépe provedeno komplexním těsnícím systémem od 
jednoho výrobce (např. systémové řešení Tremco illbruck i3). 

Jednotlivé rozměry, členění a provedení výplní otvorů jsou patrné z navazující výkresové 
dokumentace. Jednotlivé výplně otvorů, pokud budou provedeny dodatečně do stavebních otvorů, 
budou doměřeny dle skutečných rozměrů stavebních otvorů. Přesná specifikace oken a dveří bude 
upřesněna stavebníkem na stavbě. 

Tepelné a zvukové izolace 

S ohledem na účel stavby a sezónní provoz sociálního zařízení nejsou tepelné izolace v podstatě 
navrhovány. Pouze podhledová sádrokartonová konstrukce bude doplněna tepelnou izolací 
z minerální vaty v tl. 100 mm, tato tepelná izolace bude chráněna vhodnou kontaktní difuzní folií 
proti prachu. 

Zvukové izolace nejsou navrhovány. 

Tesařské konstrukce 

Jsou popsány výše, viz střešní konstrukce. Dále viz navazující výkresová dokumentace a legendy 
skladeb společné dokumentace. 

Kovové zámečnické konstrukce 

Je navržena pevná mříž z uzavřených kovových profilů s povrchovou úpravou žárovým pozinkováním. 
Obdobně je navržena otevírací mříž. 

Materiálové řešení, rozměry a další podrobnosti viz navazující výkresová část společné dokumentace. 
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Truhlářské konstrukce 

Truhlářské práce budou provedeny dle platné ČSN. Budou provedeny vnitřní dveře do kovových 
plechových zárubní vč. jejich kompletace. Prahy u dveří nebudou prováděny. 

Klempířské konstrukce 

Klempířské konstrukce budou provedeny dle příslušné platné ČSN. Klempířské prvky budou jednotně 
provedeny z titanzinkového plechu. Jsou navrženy vnější parapety, okapový systém, oplechování 
detailů střechy apod. Navržené klempířské konstrukce jsou patrné z navazující výkresové části 
společné dokumentace. 

Omítky, malby nátěry 

Vnitřní omítky stěn budou provedeny jako vápenocementové jádrové lehčené omtíky tl. cca 15-20 
mm s finální štukovou omítkou. Vyztužení omítky a penetrace bude aplikováno dle potřeby a dle 
požadavku a doporučení výrobce a výrobce zdícího materiálu YTONG. Vnitřní omítka a štuková vrstva 
bude volena s ohledem na provoz zařízení, tedy že budou částečně namáhány vlhkem a střídáním 
teplot. 

Vnější omítka stěn obdobně jako vnitřní provedena jako jádrová lehčená vápenocementová omítka 
na kterou bude provedena potřebná penetrace a následně finální tenkovrstvá ušlechtilá omítka 
jemně zrnitá s vysokou odolností proti působení vlhkosti a mikroorganismům. Omítka bude 
probarvená v odstínu barvy bílé. Vyztužení omítky a penetrace bude aplikováno dle potřeby a dle 
požadavku a doporučení výrobce a výrobce zdícího materiálu YTONG. 

Vnitřní malby budou provedeny vhodnými interiérovými malbami na penetrovaný podklad. Vnitřní 
malba bude aplikována taková, který je prodyšná a která je odolný s ohledem na navrhovaný provoz 
daného zařízení. 

Všechny nové kovové a dřevěné konstrukce a obklady konstrukce budou opatřeny ochrannými 
nátěry, pokud není uvažováno jinak. Dřevěné prvky přístavby budou opatřeny vhodným 
tenkovrstvým lazurovacím lakem v barevném odstínu jako stávající stavba. 

Jednotlivé skladby jsou popsány ve výkresové dokumentaci. 

Zpevněné plochy 

Jsou navrženy zpevněné plochy ze zámkové dlažby ve skladbě pro pěší. Skladby jsou uvedeny ve 
výkresové dokumentaci v legendě skladeb. Lemování zpevněných ploch bude provedeno záhonovým 
obrubníkem. 

Okapový chodníček okolo přístavby je navržen z betonového záhonového obrubníku a vysypáním 
kačírkem. 

Rozsah zpevněných ploch je patrný z výkresové dokumentace – především ze situačních výkresů. 

Vytápění a vzduchotechnika 

Vytápění přístavby není s ohledem na uvažovaný sezónní provoz uvažováno.  

Vzduchotechnika není navržena, odvětrání jednotlivých prostorů bude zajištěno přirozeným 
způsobem okny, pro zabezpečení lepší cirkulace vzduchu jsou navrženy větrací mřížky ve dveřích. 
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Zdravotechnické instalace 

V prostoru přístavby budou provedeny vnitřní rozvody vodovodu vč. rozvodů teplé užitkové vody. 
Zdrojem teplé užitkové vody bude malý tlakový zásobníkový elektrický ohřívák TUV o objemu 10 l, 
který bude umístěn v prostoru technické místnosti. Rozvody vody budou ukončeny příslušnými 
výtokovými směšovacími bateriemi nebo výtokovými ventily u jednotlivých zařizovacích předmětů. 

jednotlivé zařizovací předměty budou rovněž napojeny na vnitřní kanalizaci, tedy na připojovací, 
odpadní a svodné kanalizační potrubí. 

S ohledem na navrhovaný provoz a nutnost napojení zařízení na žumpu budou použity bezvodé 
pisoáry a úsporné směšovací baterie u umyvadel s perlátory a dále pak WC kombi mísy s úsporným 
provozem. 

Podrobněji viz část dokumentace D.1.4ZTI. 

Elektroinstalace 

Jsou navrženy silové a světelné rozvody elektro. Umělé osvětlení bude provedeno žárovkovými 
stropními a nástěnnými svítidly dle výběru stavebníka. Hlavní rozvodnice bude umístěna v prostoru 
technické místnosti v 1.NP. Současně bude provedeno připojení čerpadla ve studni. 

Podrobněji viz část dokumentace D.1.4.EL. 

 

 

 

Stavební záměr je navržen v souladu s vyhláškou č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na 
využívání území, ve znění pozdějších předpisů, vyhláškou č. 268/2009 Sb., o technických požadavcích 
na stavby, ve znění pozdějších předpisů a s vyhláškou č. 398/2009 Sb., o obecných technických 
požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb, v platném znění a při provádění stavby je 
nutné tyto shora uvedené vyhlášky dodržet. 

P 

 

Před započetím stavby je nutné veškeré konstrukce přesně zaměřit a prověřit. 

 

 

 

 

V Jaroměři, prosinec 2016 

Ing. Roman Kunc, Ing. Martin Hofman 

 

 


